

爬山女子昏倒在浮山山顶

颅内出血,正在抢救,摔倒原因不明

本报2月20日热线消息 (记者 赵郁) 20日16时40分许,一名30多岁的女子在爬浮山途中摔倒,与她约好一起爬山的朋友随后在山上找到她时,她已经昏迷在浮山山顶附近,朋友拨打120将她送往医院抢救。记者从医院了解到,女子摔伤得很严重,颅内严重出血,由于没有目击者,目前她的摔倒原因还不明确。

“一名女子爬浮山时摔得昏迷,120急救车把她送

到市立医院东院抢救了。”20日17时许,市民拨打本报热线电话反映,一名30多岁的女子与朋友约当天好下午从隆德路附近爬浮山,该女子先到约定地点,由于一直没有等到朋友,她便独自一人登上浮山,后来等朋友找到她时发现她已经昏迷在浮山山顶附近,朋友随后拨打了急救电话,120急救车将她送到市立医院东院进行抢救。

17时10分左右,记者赶到市立医院东院抢救室看

到,摔伤的女子躺在病床上仍然昏迷不醒,四五名医护人员正在给她检查身体。在摔伤女子的身上和脸上没有明显的外伤痕迹,她的脑袋不断地左右摇晃,双腿也不住地乱蹬,为了让她配合医护人员治疗,她的母亲用双手紧紧抱住她的头,另一名家属则用力按着她的双脚。

“本来她还约了母亲一起爬山的。”知情者透露,当天下午,摔伤的女子约了母亲和两个朋友一起爬浮

山,她的母亲因为有事没去,她就和两个朋友一起约好,但是她在约定时间到达约定地点后,两个朋友却没有及时赶到,等不及的她独自一人登上了浮山,没想到竟然会摔伤,“因为没有目击者,她摔倒的具体原因还不明确,但是能确定是摔伤。”

记者从主治医生处了解到,该女子头部摔伤严重,颅内出血,需要请脑外科医生进行会诊。

(奖励线索提供者熊先生30元)

到青岛的车 拉上去荣成的客

本报2月20日热线消息 (记者 管慧晓 通讯员 赵健) 明明是昆明跑青岛的长途客车,司机却硬是拉上了一批到荣成的乘客。到了青岛想要再找车将乘客倒至荣成时,又将乘客的行李丢失。

19日上午11点,青岛市交通稽查支队接到举报,称一辆车号是鲁BH6551的长途车在将车上的乘客倒至其他车上的时候,将其中一名乘客的行李给弄丢了。交通稽查人员闻讯后立即来到温州路附近的举报现场。

据在场的乘客反映,目前这辆车上一共是36人,其中有19人是到荣成去的,而且都是昆明上的车。据乘客反映,上车时司机说到荣成,但是最后发现到的是青岛。到了青岛后司机又要找车把他们倒到荣成,乘客下车时又有一人发现行李丢了一件。

面对执法人员的询问,司机卢某自知理亏。对这部违规车辆,交通稽查支队根据《道路旅客运输及客运站管理规定》对卢某按上限罚款3千元。

崩起碎玻璃扎伤男孩眼

医生表示孩子视力可能会受影响



母亲抱着受伤的儿子不知所措。赵波 摄

本报2月20日热线消息 (记者 赵波) 家人一不留神,孩子眼里竟被扎进玻璃。20日上午,在平度一间居民小院内,一岁半的孩子黄黄(化名)突然被地上崩起的一块玻璃将左眼扎破,家人表示他们没注意一群小孩正在玩玻璃。

在青医附院西院区,记

者看到,男孩躺在母亲的怀中,一直在哭泣,声音已经嘶哑。孩子的左眼上盖着厚厚的纱布,纱布下面的脸颊上还有没有擦拭干净的血痕。“救救我的孩子,他还不到两岁,他不能没有眼睛啊。”孩子的母亲不知所措地向医护人员求助着。

“当时孩子跟一群小孩

在院子里玩,我们大人一转身的工夫,不知道怎么的,就飞起一块玻璃扎在了眼上。”男孩的母亲说,当时孩子哇哇大哭,大人一看鲜血从孩子的左眼里流出来,他们立即把孩子送往医院,当地医院的医护人员给孩子做了包扎后,让他们转往青医附院来做手术。

青医附院眼科的王大夫表示,初步检查虹膜被撕裂,尚不能确定眼球内是否有玻璃残渣,需由专家赶来给孩子做手术治疗。据了解,由于孩子太小,即便手术将来可能会影响到孩子的视力。(奖励线索提供者张先生30元)

独手男子无证驾车被拘留

自己交代已经开车三年了,超载渣土车把轮胎压扁了

本报2月20日热线消息 (通讯员 冯希军 杨慧 记者 赵壁) 近日,胶南公安交警查获一辆轮胎都压扁了的超载渣土车时,却发现驾驶员右手没有手掌,而且竟然无证开了3年车。该名独手司机因无证驾车被胶南警方依法行政拘留5天。

2月18日上午11时许,胶南公安交警一中队民警驾驶警车沿泰山路巡逻,当巡逻至泰山路与海西路路口时,发现一辆车牌号为鲁GV**17的渣土车突然靠边停下,驾驶员和副驾驶正要互换位置,有违法嫌疑。民警立即驾车上前,车内两人只得停止互换位置。民警发现车辆满载煤

渣,连轮胎都压瘪了,有超载嫌疑。当要求该车驾驶员出示证件时,驾驶员却迟迟不肯拿出驾驶证,并狡辩不是自己开的车,他只是坐在驾驶的位置上。在民警一再要求其配合检查时该驾驶员才下车,并声称驾驶证忘家里了。

经查,该驾驶员薛某家住胶南珠山办,并未取得机动车驾驶证。当要求其在扣车凭证上签字时,薛某用的是左手签字,此时执勤民警突然发现薛某一直将右手藏在衣袖里,并声称右手受伤了。随后,执勤民警将其带到派出所做进一步审查。

派出所内薛某承认了无证驾驶的事实,据薛某交代



薛某在处罚书上签字。

其于3年前从别人手中买了这辆车,靠拉点煤渣卖过活,由于雇驾驶员成本太高,加上他自己会开车,一直想法避开交警检查,自己驾车。薛某称,本想自己学个驾驶证,由于右手手掌十几年前因高压电击被截去了,因此无法

取得驾照。薛某总感觉老这么躲总会被查到的,刚雇了个驾驶员,本想带他熟悉一下运输线路,结果遇到交警巡逻,就被查到了。

当日,薛某因无证驾驶被胶南警方依法行政拘留5天,罚款500元。

发财走歪路 盯上铁路钢轨

本报2月20日热线消息 (通讯员 刘磊 王开清 记者 赵壁) 俗话说“靠山吃山靠水吃水”,但是蓝烟线附近的11人团伙,靠近铁路却打起了盗窃钢轨的歪主意,走上了犯罪道路。近日,以闫某、丁某为首的盗窃团伙盗窃价值近8万元的40根钢轨,团伙人员纷纷获刑。

2010年3月至5月8日,以闫某、丁某为首纠集丁某某、史某、张某、刘某、衣某、陆某某、阎某、宋某某、胡某

某组成了11人的盗窃团伙,趁夜色在蓝烟线K87+942m、K80+330m、K93+700m、K128+680m处,采用肩抬、汽车运输等手段,先后四次盗窃存放于铁路路基处的钢轨共计40根,重15.4吨,价值人民币75358元。

该团伙分工明确,每次由闫某、丁某负责踩点,然后召集其他成员参与,刘某、衣某负责开车拉货,闫某跟车到付某某处销赃,再将赃款分给其他成员。

三车追尾三人受伤

事发路口红绿灯下,伤者全是老人

本报2月20日热线消息 (记者 赵波) 20日下午,在沈阳路与华阳路路口的红绿灯下,一辆出租车突然失控与前面已经停下的两辆私家车相撞,导致出租车上两名乘客和私家车上的一名乘客受伤,所幸伤势不重,初步怀疑是出租司机走神所致。

下午2点30分许,记者赶到事发地点,只见三辆车紧紧顶在一起,后面的出租车前挡风玻璃的副驾驶位置上已经被撞碎,雪铁龙轿车的后备箱也被撞变形,而前面的帕萨特仅有擦痕,交警正在现场调查。

“因为前面是红灯,当时我已经将车停下啦,并且是一直踩着刹车,可是后面根本没刹车直接撞在我车上,我刹车都刹不住。”雪铁龙轿车的司机李先生惊魂未定地说,他和62岁的母亲刚吃完饭准备开车回家,随着砰的一声巨响,他母亲的颈椎受伤,出租车上的两名乘客一男一女也分别受伤,其中坐在副驾驶上的乘客头部被撞破。

记者从海慈医院了解到,受伤的三名乘客都60岁左右,其中出租车上的楚女士头部缝了几针。(奖励线索提供者侯先生30元)

渣土堵了黑龙江路

城管请市民举报违规车辆

本报2月20日热线消息 (记者 苑菲菲 通讯员 何理) 渣土、石块洒落一地,原本是4个车道的马路变成了2个车道。19日上午,巡查至此处的李沧城管虎山路中队执法人员找来挖掘机,将添堵的废土运走。

19日上午,来往黑龙江中路的车辆经过靠王埠路段附近,都不得不放慢速度。原来,该路段不知什么时候出现了一大堆混杂着石块的渣土,将4车道变成

了2车道,使得原本就不通畅的车流更加拥堵。

据执法人员调查,目前黑龙江中路金水路以北有4家正在开工建设的工程。由于货车经常趁夜间超载运输渣土,或者将废土偷运至路边倾倒,致使黑龙江路上废土堵路情况时有发生。为此,李沧城管虎山路中队专门针对工地不文明施工进行密集监督检查。同时执法人员提醒市民,若发现违规车辆可拨打84633114进行举报。